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	А д м и н и с т р а ц и я   города Богородска

Нижегородской области

П Р О Т О К О Л

общего собрания Группы здоровья ветеранов спорта города Богородска по обсуждению проекта муниципальной программы
«Формирование комфортной городской среды на территории города Богородска Нижегородской области» на 2018-2022 годы»


	29.01.2018
	№ 4


Присутствовали:

Председатель комиссии – Кузнецов Андрей Александрович – заместитель главы администрации города Богородска Нижегородской области, член партии «Единая Россия»
 Почетный гражданин города Богородска – Фомина Елизавета Викторовна
Секретарь комиссии – Голунова Марина Александровна – специалист 1 категории отдела городского хозяйства администрации города Богородска Нижегородской области
Члены Группы здоровья ветеранов спорта города Богородска – 45 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О программе «Формирование комфортной городской среды на территории города Богородска Нижегородской области» на 2018-2022 годы.
Докладчик: А.А. Кузнецов – заместитель главы администрации города Богородска Нижегородской области.

2. Рассмотрение предложений от жителей об общественных территориях города, подлежащих первоочередному благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Богородска Нижегородской области в 2018-2022 г.г.» 
Докладчик: А.А. Кузнецов – заместитель главы администрации города Богородска Нижегородской области.

1. СЛУШАЛИ:
Кузнецова А.А – председателя комиссии, который проинформировал присутствовавших о том, что проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Богородска Нижегородской области» на 2018-2022 годы был разработан с целью создания максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий проживания населения, обустройства дворовых территорий, мест массового отдыха и общественных пространств на территории города Богородска Нижегородской области. Кузнецов А.А. предложил принять данную информацию к сведению.
Результаты голосования:

За – 45
Против – 0

Воздержались – 0

РЕШИЛИ:
Принять данную информацию к сведению.
2. СЛУШАЛИ:
Кузнецова А.А – председателя комиссии, который предложил присутствующим высказать предложения о тех общественных территориях города Богородска, которые будут подлежать благоустройству в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Богородска Нижегородской области на 2018-2020г.г.» в первую очередь.
ПРЕНИЯ:
Присутствовавшие предлагали администрации города включить в перечень территорий, подлежащих благоустройству, территорию Кабацкого озера, завершить начатые раньше работы на территории Желтовского пруда. А Фомина Елизавета Викторовна, почетный гражданин города Богородска, предложила собравшимся обсудить благоустройство территории «старого» парка и напомнила всем о том, как приятно было в юности встречаться со своими знакомыми на территории летней танцплощадки, а в недалекие 90-е приводить своих детей покружиться на каруселях или прокатиться на катамаранах по водной глади озера. Одна из присутствовавших членов группы здоровья предложила возродить забытую традицию проводить масленничные гулянья в Городском парке культуры и отдыха, разгрузив в этот праздник центр города. Воодушевившись приятными воспоминаниями, участники собрания единогласно проголосовали за возрождение старых и появление новых традиций на территории всеми любимого «старого» парка.  
Результаты голосования:

За – 45
Против – 0

Воздержались – 0

РЕШИЛИ:
В соответствии с результатами голосования, рекомендовать общественной комиссии при администрации города Богородска благоустроить территорию «Городского парка культуры и отдыха» (ул.Фрунзе, д.2А) в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории города Богородска Нижегородской области в 2018-2022г.г.»
Председатель 








А.А.Кузнецов
Секретарь 









М.А.Голунова
Присутствовавшие члены Группы здоровья ветеранов спорта города Богородска – 45 человек согласно прилагаемого списка

